Bodentravets travskolefilial på Vitsandstravet
Som vi informerad om, och beslutade på årsmötet 17 juni kommer Bodentravet att flytta sin travskolefilial från Grans till Vitsands travbana. 
Så fort Bodentravet har fått tillståndet klart för permanent hästhållning kommer de att flytta 2-3 ponnyer till det ”gamla stallet”. 
Rebecca Rönnkvist blir ansvarig för filialen här i Vitsand. Hon har redan beställt hit ett stort lass med spånbalar för deras behov och Anders och Johnny har byggt rasthage.
Traktorgarage kommer att byggas nästa sommar vilket innebär att vi medlemmar kommer att samsas med travskolan om gamla stallet den här vintern fram till dess att traktorerna kan stå utomhus igen.
Travskolans ponnyer kommer att vara i de nya boxarna och travskolan kommer också att uppta en till utselningsplats som de gör om till selkammare.
Det innebär också att medlemmar inte kan ha sina vagnar inne i stallet utan de kommer att ställas ut i ”utespiltorna”.  
Travskolan kommer att ha aktiviteter månd – torsd kväll mellan 18 och 20 men de är inte på banan varje kväll utan högst 2 kvällar i veckan. Däremot kommer de att hålla till i stallet och i vår klubblokal för teorilektioner etc. Ponnyerna kommer också att motionsköras en del under dagtid. Det kommer också att förekomma mer aktiviteter under skollov och vissa helger men det kommer naturligtvis att meddelas i förväg.
När ponnyerna inte ska användas för kursverksamhet eller motionsköras kommer de att vistas i hagen.
From våren när vi kan ha traktorerna ute igen så kan vi medlemmar nyttja nya stallet fullt ut och förhoppningsvis har vi ett traktorgarage klart nästa höst så vi inte behöver ställa in traktorerna i stallet. 

